11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 17.12.2019 09:23:22

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpava: 17.12.2019 21:40:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303680/answer/303692




3mpaBcTByiTe! [lenmaiiTe BAHHOUKK C OTBAPOM POMAIlKHK, 00pabaThiBaiiTe II0JI0OBOM 4JieH PaCTBOPOM
MupamucTuHa. CobogaiTe 1mMo10BoM moKou. Yepes 3-4 [HS MOCIIe IOJI0BOr0 aKTa, IIOCETUTE
BEHEepOoJIoTa AJIs OCMOTpa U CHa4yy aHalIu30B. Yoauu!



